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Простейший способ сшить мантию. Сразу предупреждаем, что данный способ подходит только в том случае, если у вас не более чем средний рост и комплекция.

Вам потребуется кусок ткани длиной 3.5 метра при ширине 150 см. Для начала надо отрезать полметра – это у нас будет капюшон. Оставшиеся три метра ткани сложить пополам, так, чтобы получился квадрат полтора на полтора метра. Потом еще раз сложить пополам, чтобы получился кусок полтора в высоту и 75 см в ширину. Теперь на получившийся кусок рисуем выкройку. Это надо делать так, чтобы там, где у вас плечи и тело (на рисунке там 150 см написано) была сложенная ткань, которую не надо сшивать – она и так целая. Высоту от плеча до подмышки измеряете сантиметром, так же как и ширину груди. Допустим. У вас грудь 90 см, тогда половина обхвата 45, а на рисунке будет четверть обхвата – 22 см, но помним о том, что мантия у нас не в обтяжку, поэтому см 2-3 добавляем. Ширину рукава внизу делаем по своему желанию. 

Аккуратно вырезайте горловину, для начала делайте ее совсем маленькой, потому что расширить будет не проблема, а вот наоборот уже трудно. 

После совершения всех этих манипуляций вырезаем выкройку, не забывая оставлять пару см на швы. Разворачиваем, у нас получились две соединенные между собой половинки мантии. Выбираем, кто и них у нас будет перед. Его разрезаем посерединке (если хотите мантию на пуговичках, застежке и т.д.) и вырез там будет глубже, чем сзади. Осталось сшить мантию по боковым швам, отделать рукава и подол, ту часть, где будет застежка и пришить капюшон. О капюшоне все чудесно написано тут:  http://www.rpg.openwork.ru/cowl.php
Только там капюшон огромный, с пропорциями сами решите. Вот когда будете пришивать капюшон к мантии, тогда учтите, что длина горловины должна совпадать с той частью капюшона, которую вы будете пришивать)  Далее делаете застежку (пуговицы, крючки, пряжка, веревочки) и мантия готова  Впрочем, можете ее отделать по своему желанию. 

Вопросы отделки швов, настройки швейной машинки и так далее мы не освещали в силу их масштабности и того, что это легко найти и самим. Удачного вам пошива)
